SPARE PARTS LIST

MODEL NO. 6223D

ITEM PART NO. DESCRIPTION

QTY NOTE

PAGE 1

001 182996-8 Hazgarnitdra (jobbos + balos)
INC. 38,39

002 859917-2 NAME PLATE 6223D

003  265995-6 Onmetszo csavar M4x18*

004 911143-2 Trapézfeju csavar M4x22 911143

1

005 650500-6 Kapcsolé new*

006 414740-8 Emelokar 6400DW/8411DWA
007 643909-9 Erintkezo kapocs 643909-9

008 415671-4 Kapcsolokar 6400DW/8411DWA
009 233044-7 Nyomoérugé 27 6201DW

010 233196-4 Nyomoérug6 22 6222DW/6221DW
011 267705-7 Alatét 10 6201DW

012 216401-4 Tugdrgos nyomocsapagy 1023 216
013 253180-3 Lapos Al4tét 10 6906

014  165087-0 CsUszka 6221DW/6222DW

015 344131-8 Fogasléc 6221DW/6222DW*

016 911023-2 Trapézfeju csavar M3x14 911023
017  415515-8 Allité gyuru 6221DW/6222DW*
018 961015-1 Z&régyuru E-9 961015-1

019 211061-7 Golyéscsapagy 6000LLB 211061-7

020 285678-2 Golyb6scsapagy-fedél 14 6221/2
021  322880-7 Tengely 6221DW/6222DW

022 763132-1 KEYLESS DRILL CHUCK 10

023 251451-2 Trapézfeju csavar M5x22 DA390D
024 223115-8 Kupplung 6221DW/6222DW

025 153229-8 Kupplung, komplett 6221DW/6222

026 211375-4 Golyéscsapagy 6805LLB 6221/22D
027 226284-4 Homlokfogaskerék 15 6221DW/622
028 226284-4 Homlokfogaskerék 15 6221DW/622
029 226284-4 Homlokfogaskerék 15 6221DW/622

030 153228-0 Homlokfogaskerék 9, komplett 6
031 226283-6 Homlokfogaskerék 15 6221DW/622
032 226283-6 Homlokfogaskerék 15 6221DW/622
033 226283-6 Homlokfogaskerék 15 6221DW/622
034  226285-2 Belso fogazasu fogaskerék 42 6

035 267067-3 Lapos Alatét 12 267067-3

036 629781-3 DC motor new

037 216011-7  Acélgoly6 5,6 216011-7

038 182996-8 Hazgarnitara (jobbos + balos)
INC. 1,39

P WRRRPRRPRRPRPRRPRRRRPRRPRPRPRRPRRPRPRLPNNRRRPRPRRRPRRRERRERERODR

039 819063-3 MAKITA cimke*

040 192681-5 BATTERY 1220

A0l 784636-0 +- BIT 2-65

A02 824510-1 PLASTIC CARRYING CASE
AO03  343579-1 Akkumulator-tartélemez 343579-

AO04  414938-7 BATTERY COVER
AO05 192681-5 BATTERY 1220
BO1 **DC1414 DC1414 BATTERY CHARGER

R R NP R R R R




SERVICE DRAWING

PAGE 1

MODEL NO. 6223D




